

姜堰日报

2023年7月13日 星期四

癸卯年五月二十六 第3360期 今日8版

手机看报



姜堰微视



姜堰日报 公益广告

干部敢为 地方敢闯
企业敢干 群众敢首创



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:卞慧

我区助力“小巨人”“独角兽”等外贸企业走出去建设“中国工厂”

落子一带一路“制胜棋” 布局境外投资“区块链”

本报讯(记者 段中富 鲍连华 颜禹铭 通讯员 马星)昨日,记者从区商务局获悉,作为我区开拓“一带一路”市场的“急先锋”,泰州市华丽新材料有限公司主动融入“一带一路”国家发展倡议,8月初将在泰国(曼谷)启动建设首个“中国工厂”。

据介绍,从今年5月开始,泰州市华丽新材料有限公司就组织人马去东南亚国家考察,经过多轮谈判,决定投资6800万美元在泰国建设中国最具特色的新材料产业新地标和面向全球的跨境“中国工厂”。目前各项准备工作有条不紊推进,8月份开工建设,2024年底投产,达产后年产PVC地板800万平方米,年销售45000万

美元,实现年利润1530万美元。”公司董事长袁华寿充满信心。

泰州市华丽新材料有限公司年生产6000万平方米以上高档产品,95%出口欧美等国家,2022年完成销售12.2亿元、纳税7850万元。该公司在东南亚的投资是我区融入“一带一路”核心发展圈、面向未来产业布局的一个缩影。

后疫情时代,尤其是今年,我区锚定“一带一路”倡议机遇期,深耕“一带一路”沿线市场,助力“小巨人”“独角兽”等外贸企业走出去建设“中国工厂”。我区组织企业参加泰中(泰州)投资推广研讨会,帮助企业了解泰国、新加坡、越南等“一带一路”沿线国家市场环境和投资贸

易政策,最大力度开展海外合作和国际化经营。

此外,我区还组织发改、人行、外办、商业银行等涉及企业境外投资的部门联动协调,为企业在资金汇出、项目审批、APEC商务旅行卡办理等方面提供全程服务,助力企业扬帆出海。

产业浪潮与“一带一路”市场相拥,在新机遇、新挑战下,我区主要外贸企业“大动作”接连上演、精彩不断。

江苏太平洋精锻科技股份有限公司是目前国内乘用车精锻齿轮细分行业的龙头企业,轿车精锻齿轮产销量位居行业前列,

(下转4版)

顾高镇奋力交出“双过半”优异答卷

本报讯(记者 刘钰婷 实习记者 张开)连日来,顾高镇各企业以分秒必争的紧迫感,开足马力抓建设、忙生产、赶订单,奋力交出“双过半”优异答卷。

项目建设是推动高质量发展的“强引擎”。江苏侨云电子有限公司电子线束电源生产制造项目建设现场塔吊高耸、机器轰鸣,工人们顶着烈日抓紧楼房封顶作业。该项目主要用于电子线束、电源线研发生产,竣工投产后预计年销售1.5亿元、纳税600万元。项目负责人缪铃刚说:“该项目今年4月28日正式进厂施工,目前综合楼主体结构已经封顶,厂房二层主体正在施工,每天现场有80多名工人作业。整个项目已完成施工总量的50%,预计11月底竣工并交付使用。”

(下转4版)

争先进位 争创特色 争作贡献

营造一流营商环境



“月20日,我区举办贯彻二十大新征程‘百姓名嘴’宣讲比赛暨二季度‘堰青奋进’理论宣讲擂台赛活动,通过宣讲身边事持续推动学习宣传贯彻党的二十大精神往深里走、往实里走、往心里走。图为陈琦琦摄。”

泰州市国瑞新能源有限公司
借“光”生“金”
助力绿色低碳发展

本报讯(记者 陈慧 许斌 实习记者 黄子煜)昨日是“全国低碳日”,主题是“积极应对气候变化,推动绿色低碳发展”。记者在姜堰富源电气有限公司厂房楼顶看到,排列整齐且规模庞大的太阳能光伏板在阳光照耀下闪闪发光,泛起层层“涟漪”,与不远处的稻田绿树相映生辉,绘就了一幅亮眼的“绿色风景”。

泰州市国瑞新能源有限公司把光伏发电作为能源结构转型的重要抓手,

(下转3版)

一招一式嗨翻天

——我区城乡律动“一夏”、农文旅融合“出圈”掠影

本报记者 王宝华

音乐节、龙舟赛、夜烧烤……一波波嗨起来,引燃当夏。这个季节姜堰被嗖嗖地带上了节奏,生活无忧,必须去“野”!深度洗牌“野”生活夜经济,探索农文旅融合的无限可能。

一只虾的村晚“主角”

眼下,俞垛镇何祝野村党委书记吴高华朋友圈发出“招募令”:诚聘10名露营美食博主。

这一举措来自端午期间举办的乡村音乐节。6月22日,何祝野村音乐“村晚”上,一只只红彤彤龙虾

成了“主角”,游客边看表演、边吃龙虾。游客苏鼎浩说:“这里龙虾好滋味,朋友们一起喝啤酒、吃龙虾,感觉特别爽!”

音乐节充满着乡土气息。台上表演嘉宾、台下经营摊主都是本地村民。今年59岁的徐秋红3天掌勺烧了50多公斤龙虾,令他自豪:“食材都是村合作社产出的,村民和集

体共同尝试新玩法,一起找富路。”

这些天,年过七旬的村民吴仁安还和发小一起放地笼捕龙虾,村民们纷纷使出各种捕具,俞垛镇河沟汊港掀起了渔获大战。

一只虾带动效应有多大?吴高华说:“招聘露营美食博主充实新力量,从6月到9月,常态运行酷野露营‘何家欢’项目,

(下转4版)

奋力谱写“康养名城”现代化建设新篇章